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IV.

DTamnbl MOJACIMPOBAHUS ;

I[locTanoBka 1eau
dopmanuzaius
KOMITbIOTEpHBIN SKCIEPUMEHT

AHan3 pe3yJIbTaToOB



MonaeanpoBaHUE B 3IIEKTPOHHOM

Ta0JINIIE.

PacueTr reoMmeTpruyeCKrX mapamMmeTpos.



I. llocTanoBKAa 1HEAN

a) OnucaHue 33J1a4n:

Nmeercsa kBajgparHbli Juct oymaru. U3
JIACTA 1O YIVIaM BbIPE3aK0T YeThIpe KBaapara
U CKJIEHUBAKT KOPOOKY 110 CTOPOHAM
BbIpe30B. KakoBa 10J15kHA OBITH CTOPOHA
BbIpe3aeMOro KBajapara, 4ro0bl KOpooka
nMeJa HAau0O0JIbIIYI0 BMECTUMOCTD ?

a) Lleab MOIENTUPOBAHUS:

OnpeaeJuTb MAKCUMAJBbHBIA 00beM KOPOOKH.



I'eoMmeTpuueckas Moae/ab
00beKTa «KKOPOOKay b

l




1. ®opmanuszanusa 3agadyu

YTOYHAIINH BONPOC OTtBeTt

Y10 Mmogenupyetca? O0BeKT «KOpPoOKa»

Kakne napameTtpbl nucta U3BeCTHbI? JIJIMHA CTOPOHBI (a)

Kak onpegenntb MmakcMmarnbHbIN IIpoc/iequTh KaK H3MEHSETCSA
061LemM Kopooku? 00bLeKT KOpoOKa npu

U3MEHEHUM pa3Mepa Bbipe3a b
Kak nameHsiercs pa3Mmep Bblpe3a? VYBeINUYNBACTCSH OT HYJIA C

3aJaHHbBIM marom Ab
Kakne napameTpbl KOPOOKMU Pa3mep a1Ha kopoOku (c),
U3MEHAKTCA NPU USMEHEeHUu IJIomaab aHa (S), oonem (V).
Bbipe3a?

>0 Dor)R{ep HHa_He_MG;Ke:[‘—
7 Ue A €8 J

YTo orpaHnumBaeT pacyeTbl?
OBITH OTPUIIATEJILHBIM,




Hugpopmauuonnas mooeins

OO0BbekKT

[MapameTpbl

Ha3BaHUe

3Ha4eHue

ITnct bymaru

OnuvuHa cTopoHbI (a)

WCXOOHBIE TaHHBIE

LWar Ab HUCXOMHbBIC JaHHbBIC
Bblp93 NM3IMeHeHUA
Paamep b
pacUYETHBIE JTaHHBIC
OnvHa
CTOPOHBI AHa (C) pacueTHBIE JaHHBIC
KOpO6Ka NMnowaab gHa S

paCdCTHBIC TAHHBIC

Oo6bLem V

PE3VYJIBTAT




i

Pacuemnwvie chopmynoi

1. ¢e=a_2+%p NnvHa CTOPOHbI AHa

2 S = ¢¥c [1nowaab aHa

3. V=S *bh Obbem

4 o R [locneaytowne pasmepsbl
bj+1 bj 4b Bbipesa (b, = 0)

——b

o l Ab - pazMep U3MEHEHUS BhIpE3a




1. KOMIIBIOTEPHBIA IKCIICPUMEHT
lInan sxcnepumenma

TecTupoBanue.
[IpoBecTH TECTOBBIN PaCUET KOMIIBIOTEPHON MOIEIIH.
Ikcnepumenrt 1.
[Ipocnenuts, Kak U3MEHSIETCA C YBEIIMYEHUEM BbIPE3a
a) JNIMHA CTOPOHBI JHA
b) IUIOMIAAb THA
¢) 00bEM KOpPOOKH.
JKCepUMMeEHT 2.
Onpenennte HauOOJBIITNNA 00BEM KOPOOKHU.
IKCIepuMeEHT 3.

HccnenoBars, Kak U3MEHSETCS HAUOOJIBIITNK 00bEM KOPOOKHU U
COOTBETCTBYIOIIUI BBIPE3, €CIIM YMEHBIIUTH IIar N3MEHCHUS BbIpE3a
(marmpumep, npu = 0,3 cMm).

IKCIIEPUMEHT 5.

[TogoOpars pa3mep JaucTa, U3 KOTOPOro MOXKHO CAEIaTh KOPOOKY C
HanoOoapinuM 00bemMoM 5000 cm3.



Komnwvromeprnas mooenw

PacueT reomeTpuyeckux napameTpoB KOPOOKM.

HcxoaHblie JaHHBIE

[nnHa cTopOoHbI 40
nucra

LLiar nameHeHmns 1
Bblpe3a

Pacuer

IIpoMeskyTOYHBIE pacyeThbl Pe3yabTarnl

Pasmep Bblpesa [nnHa CTOPOHLI Mnowagb gHa | O6bem
AHa
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